= Ay

eTrren

T

bt

i

4

X K s




B & W

ABRENNE AR RBRE. BETE

i REERSERKBRESILRE, 19814E10AR
% T OREAREARAM, BERIEER
HRM, HIREERHAATEREIDXES
X fIBBRA, REECAF—MW”  HTHRE
FREERER, ROGEEN R, 7 HRIH
REETET, WERMBET —BAZE, WRHG
AR HRAL, RIOERRERE HREIH,
;#H%ﬁﬁﬁ%%*ﬂﬁ&mﬁ#,ﬁﬁﬁmﬁﬂ
1mﬁaaﬂm$ﬂmmm#wﬁm

-

CENAR ) GER
" 19824 5 J




B8

BKSS, FEFHRNEET KBS, BSHHEEE
R RE R F K TR P & E kS, XKARIYREA
AZEHEF G, EAHESRE F&aM kTR OMT
—BHR, BEmeGETd, ZEEAEHHE YA T HGL
X, WHEEGETRRAT, FEEATSEPIIRARE
wRAR, XEELAE EERIT RN —RHEAR, ZAAR
Wy, REBPEEN, XEMNELITRETURZEETFAR
BB S1 55 Sh T TARRHE, BB R g RSB BT
RAENER,

WA THERSHBIER R, REERKZE,
SR AKEGERR A FERE., RENTRA N F, X85
AL TR R BE AR M T RS A A RS T R HmET, &
LB BE, A TR BE, BMABLEETHR
FMER, YA RGO, SRl RS A RS
Hizk, maEBP i BETHR, UEREETHEE YR
FAMEHE AR EERYE, YHTEAETSEEAENE
EH, SR SATHA RN T ARMER 208, BT AR
G, UAMEAER,

A3 AR U] A KR R W 5 0 I b AR DE A
JFR (AR ) WREG EIRN FL BE, — I



W, BTROKFEAER, SRAERNAEZL, EHEL,
RERESERE, TR,

R
—AN—E+A




(—) REEREHTHE - e (1)
(=) BHRAES ﬁ?k“ﬁ:’&fﬁk?% s (16)
(=) ﬁﬁi&&*ﬂiﬁ%ﬁ&ﬁ(%ﬂ{ﬁﬁﬁ e eeneees (26)
(W) B K g N ()
(1) ﬂtlﬁﬁmmﬂm veeeee (80)
() BIIERIK FIH B e veree e e v e s (97)
O\) ol - : - - (101)
B FE
XE®H S
T.W@ﬁmﬁ&%ﬁﬁﬁﬁ e (110)
2.%m%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁl ceeees (110)
3. ‘ﬁﬁiﬁf\ﬁ*mﬁﬁﬁmﬁ%%ﬁqﬂﬁ%%i (110)
4, WIREHWEFZ SR BRRZHE - (111)
5. ¢, k7, k', m, MBHE - (111)
6,

7. ?F}I?Y"Tmﬂ(]ﬁ(ﬁﬁﬁfﬁﬁﬁiﬂ&*ﬂﬁzﬁ%

# A Aok —f(a )h%fﬁﬁaﬁﬁrmlmﬁxﬁammm

- (112)
. (112)



8. JI«C o B35 07 iR M8 IS AY K Bk b cithe,

.9' ﬁﬁlﬁﬁﬁﬁz’zf(%—) (B3 o vener v nenens (118)

10 A BELCIETE oo e s (117)

12, S AL S =~ = Oy Rl
- (123)
s BRI R R R < € () i

14, FEBHEM LG RE T voovr oo i (118)
15, Q-mfE FF oo e (130)
16, X R ML AR BIHTFE oo eoe oo (130)

¥R S

PcfiiFE - I ¢ 1)
”ﬁbﬂu?ﬁﬂﬂ{;&ﬂﬁk e T TN ()
FlAmpyK (g - T R NN LY
ﬁhiﬁﬁﬂ%&?ﬁr By, B‘ﬁ{ém. seeeneeeees (120)
EEm fliE - Crasemes des (100}

[ P -



tl-'_;— -ge s

(—) BREBEBBIEMNGE

A MR, AN, RUE, KRN
RBASRATHASRAY, ENENRADIES, BE
— AR SRR, A E R R
BRI, R TR A TR B R R A
R HRABETIGE, FRZUNLHE &4 ERy
T

3B £ ¥ ES ! & i
N i
# 2 & T ‘_ ho A
X, DY IE S, HY
0 B O 8 0 s BTk 3k, € W 11
TR & A, Mk
oW om | o= | HEA
hé
3% K Hlf:p
WO & R Hre |




WRERER, RERAFHAY, FEBHTEAR
AR, FRRRGTESESA R, DhER, WABE
BRWIM, YRMBRNTREAR. SEFH. BME—H
WEAY L, WAFES, HPEEARK, WSHABRY
Jrih, W AEMEERAE K8 B, REEERBAEREN
Bl HHWE, EAMMBEN. SRR RZN, BAE
SR BRSO R, XN R R BN

BRARRE - (he W REHT WAV, HY EWAL),

XHIHE R R TR E YR, RBAREE,
A AR SRR DE, REGEEHEST. %Kikt
ENETROMERN, REMHE&=AESR, XN TERESN
X T 5 .

ﬂ%ﬁﬁ%Tﬁ&%m%ﬁ%ﬁﬁmT

BB 1. 7oK
R — 3 T
MR, TWokAET
HEAE R T U B4R ok
Fi &, ME—, b=0,50 P
X, =040k, & 777777
EALH=0.40 X, IE
F ik 800 = 0, 60k, |

BB ER @1, wee el
&, % MmiEh >p M

%}mﬂﬁ+§ﬁ%#%ﬁ$~?ﬁ%§%&Mr

i 2



=T

(1) hs =0,60>p=0,40%;
(2) Z=(H+p)-hy =(0.40+0,40)-0, 60=0, 20%; -

Z 0.20
? =0 40~ 0.50<0.70, Hit, ERAERIE,

A KQ = oM bHY/23 R i 1t
Hhy =0, 60KFp=0,40KRK, hn=0,60~-0.40=0.20

h- 0,20
P ~o0.40 %90 REME 1
VA hn .
—_— —_— v = 0 92
W p =0.50, H ongﬂ_, ﬁﬁ_ﬂ .

WH =0, 40, p; =0, 40K, BMIETRIHHRAR
m. = (o 105+2:9 0027) [1-&-0.55—@%?] = 0,468

Mo =mo./2g=0,468x4,43=2,07, B kit

Q=0,92x2,07x0,50x0,403/3=0, 242> 31K,

Z, FifeitsER. HRBPERELTARTHEATE
BB, XREMT —BHEHIHERT —F
Britidl, FRIARRERT THERR. NAMRER B4
WHEATEARXRAPELERRTE, URRHEPHEN
A&, SheERE, '

hy- 0, 60 0, 60
Htp ~0.4%0.4-080°0-75 SLBKRT 0.6 AW

BE, XHREBPEARENIUE, WA, 3
BT, BRXBEHRR.
WERHHELHPR.




PIE 2, RRTREE, SRiE 4R TN AR 32
Fik, AKH=1,5%,E®&p=1 6%, FTHKES=2 5%,
ERb=10X, FTEREVo=0, 88K, HB/REHm=0,45,
W REe=0,9,

B, BBPEMR. Bl h=25>p=1.6%, BFFUAE

UM, RAKE B2 — 4 6 % 0 & B > <0, TR

n

*I_T>0.4

577/
b=10 Mmzoss ¢=09

g2 #IOX AP

Z= (H4+p)-hs =(1.54+1.6)—2.5=0, 6k;
2

Yo =0,6 0.87 =0, 63
zg = V. +19.62_ a. *’

ZUZZ-I-

Zo _0.63_
HXIER = gp=0.4<0.7

hn=h5—p=2_5—1_6=0_9*

Bt g = 22 = 0. 60> 0, 403 B4 H BB R W 2 1,

e 4



. #HARQ=oeMbHYAR R R, MR 2
w3 0, 60B, WEEBo=0,96
M=0,45x4, 43~ 2
v? 2
Ho = H-l—z—goz 1,*’5+1%.—8m =1, 53%
Q=0.96%0,90x 2 x10x1,533/2=32 585k
Z, WS, BN, BTYRMERLE, SRk

WHEARHWEIE, (1) Bo> Dy (2) S2<0.75 (3)

A0 0.4, T A T R ) L,

fﬁﬂ:ﬁii’cﬁlﬁp T 5?:1 5 =0.80, B&0.80>0.6, #ix
EREEGE. AXHRRNHTERRETEPHEN =A%
. BRAGECHY, BT Fik HAARQ= oeMbHoY/4{}
Ak WEHHSHPAE.

pilE 3. W TFH B ESRNEN R, H=2
k, Vo=0.98XK, p= 12K, b=25%, ho= 2%, HEHEA
MARBREE (9=0.90) , HOHEHEE.

B, HBPER. BHEALAXNLZKH, RARERE N
BB KA W B, '

ho=hy -P=2-1=1%

%o=0, 900, MHEHF3, K=0.805

2
0
ﬂQ%EHo—- +H -2-!-(1)9962_2 04k, Bl




KHo=0, 805 x 2, 04=1, 64k, BlJyh.=1<KHo=1,46,
Bt AR A ¥ 1R 3K, o

#ARQ=eMbH, /2R &,

LD MARI N, W4 R Me=0,92, B E 1Y
@=0,900, ZEfFE4, M=1, 42,

LT

B3 ®BLBHRITE

Q=0.92x1,42x 2 X 2,043/3=17 6 Fh3rk
Z. WBE AEBPHOFEARE, RSk
FERBEE.
" hy-p _2—1

“He —E—Eﬂ=0 49 <0, 6

PR R,

Ji A RQ=e"MbHY? 3R ¥t & (e=0,92, M=1,42,
Ho= 2, 04) ' -

Bi 4. KR THSERENMBAILZEE, Q=30
Bk, TRk =3, 2K, MM T B EP -
1,0k, bUREAKGZENEAL DL F R H = 2.6 K, TN

« g



Vo= lﬁ_l.*» BN SEREE, =0, 936 & x]

WA, =092
B, BPER EAERHTATER, ho=h~P=32
-10=2.2%, %o=0 9360, ZWE3

. 2
B8K=0,76, 7K3LHo=2, 5+~1-9-1—6§= 2. 55K,
KHo=0,76%x2,55=1,94%, B Hh.=22>KHo=

1,94, BiLUERWEEE,
/AR Q=e®bhy/Ho ~ 47 3 8, HP=0px1,43=
0.936x4,43=4 14, h-h.=2 28}, 78

b= 092x414xg%u255 2.2 =4.95K
JAb=5%,
. wiEE
C BWRERE
R, RHAWE
BB R RERR
R M

hs-p 3.2-1.0 | e

=0_865>0,6, AT
CREBRA,
Bl axQ= 8‘l’blwfl"ln hﬂkﬂ"ﬁbfﬁ
s, 7 iﬁiﬁi‘:lﬁﬁﬂiﬂiﬁﬁ Rl W i, T
=4 K, %El’ﬂl?m%}i‘)ﬁﬁ“ Bt o & Q= 8 Bk,
"Fﬁﬂﬁzkiﬁha*l 2% FHEW B Vo=0.8 Bk, AWK

‘e T ‘e




Bie=0,92, WIE0=1,00, RN KFEORM KRN
BVo ’ '

R BRER RIS TR A AR
FEE, Sl B WS B, B 7 44 RQ = e®bh o /Fs B3R
AL (Db R H, Hoe=10, ®=443) H8=
0.92x4 43x4x1 2,/Ho~1.2,

— 8
H — = =
BvBo-l1.2 =T axaxiz o4

g F X8 Ho=0.417+
1.2=1_37%,

Yo=1, 08, FZME3
HBK=0_67,

REXRBRERT
WMo =1y = 0.88
>K=0,67, HEHiLiEd
WU, H = Ho~ —

=1.37-0.03=1,34 . )
0 B5 EAMSTHRBYR

k, M EREV == B RE R
Q 8
e = ax1.2 - 1878,

Z. WAHH, XA RS R ¥ R,
MBI A X Q=ePbhy/Ho-h it B, # % W
ho> KH B, AR gnn, X2 Bh & ReHH




{5, mRRHE, AmniiTEeiHELRs, FHo=1,37

KB 2R, B =1o=0.85> 0.6, BRENERER

iy, BRDEN. FRBENERERLH,

GiRiERE, ERSHVEEFTERZN, RTRE,
CABEETOTE, BRBESGTHE, BEN, BHHL
KA.

BIEE 6. WE M RERRE Bk, B ENE
Q= 283k, FAKME A RIKE(BOKRTRIKE)H =1, 0%,
KAV = 1 5%, EENEBEBED, =0, FTHES
BP=0,9%, BAME AR =10k, RENKERY
e=0.92F10=1, MR T, HeEBesk s,

B, BRER BRI A RRETHE,

» v{) _1,_.2.__._
hn=hy -P=10—09=0 1%, #ZK#E3
Y= 1k K..-- 0.67, #KHo=0,67x1,05=0.7, &

Fhi=0,1<KHo=0,7, FfLERT ¥R,
A RQ = eMbHo3/3

REM=1.70, 738

Z=0,92x1 76x1 0532

.2
0.92x1.70% 1,05%/?

=1,2%, HBokORE
BEb=12X, 4
Z. RERRGLE | Be. SERRHIK

ARITAZERTER,

b=




B Hslipzl.osaro,g:‘)-f’w <0.6BFLIE R ARV,
T RIEFARQ=eMbHoY2, M=1.70, M H it Hilb
% F1, 2%, C .
OB 7. BT PR RN LAY ISR BE A A
BfIk L, WEBQ=2083rK, BRAYMMBRATE Uno =
358K, H¥AKiEhs =1 70K, Ridk4 ZEe=0,90, i
£ o 3 | .

M7 G- M IUE

L B, BRI ARE BIE, Ve =35
BREFHT, HARD= oy RIEHIALMRE, Yhs =

h=1.7 k&l b-z'd.go X 12.Q70 x3.5=3.T4K. BERAH

FLIEED =4 KRR RAEXHEET H it i i Q= 20831
s I



RO Lok L A LA B4 = ST

ATTREY =3,2685K, % V=3,50 BokH; MItH LK
R RZATRUETRAR, U RHN 2= ;,’ o

4,21, am='f-460& ﬁ&,ﬁ?HK%H hy

+2=1.70+0.60=2,30 X, m&&mg%ﬁﬁﬂ?ﬁ%ﬁ
W AWES
1,70

=095, R HK=0.73, Eh p= 500 =0.74>K

=0, 3T UER R E, SHEEH.
Z. WS, BieBEEhBRE, A Rb=

S T RERMAE, MEMAR Z= g Bk % 5

RZ, BjEh+Z=H EWRETHS, BRFEEENAEL
AR REUANELEBGREPREEN, HEHHE
Gy BRAESITEURERBERERY, RRRAE

R, M= re=0.14>0.6, FRNERMRE, A i

WS B B R E B,

PIRE 8. 47— [ mleya )\ TR BUN AR T I T R B
BAKERKFFRE Voor = SERIWAT, EWQ=7
Bk R, R HARZRE. BHiFT B %KE
by = 0.62K, ﬁﬁﬁﬁ%&?ﬁﬁ%ﬁﬂt%ﬁ,#ﬂﬁﬁ
A 8.

.11.



